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Wyjasnienia i zmiana tre$ci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

sprawa: przetarg nieograniczony na realizacje zadania pn. , Odbudowa drogi powiatowe;
nr 1010 C Wielka KKomotza - Drozdzienica na odcinku od km 0+005 do km 3+575 i od km

7+038 do km 9+205 i od km 18+144 do km 19+500 realizowana w ramach Funduszu
Solidarnosci Unii Furopejskiej”

Na podstawie art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z p6zn. zm.) oraz zgodnie z rozdzialem VII ust. 61 9
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia z dnia 19 wrzesnia 2019 r. udzielam wyjasnien
na pytania, ktére wplynely do Zamawiajacego dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia:

Zgodnie z dokumentacja projektows calkowita dlugos$¢ remontowanego odcinka wynosi —
7093m, natomiast wg przedmiaru robot — 7098m. Prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz: Dtugos¢ odcinka do odbudowy wynosi 7093m. Poprawiono przedmiat tobot

Pytanie nr 2:

Po wizji w terenie stwierdzono, iz na przedmiotowym odcinku drogi przeznaczonej do remontu
wystepuja istniejace zjazdy o nawierzchni z kostki betonowej nie ujete do regulacji. Prosimy o
zajecie stanowiska czy Zamawiajacy wymaga¢ bedzie dopasowania wysokosci zjazdéw do nowej
nawierzchni po remoncie.

Odpowiedz: Nalezy ujac istniejgce zjazdy o nawierzchni z kostki betonowej do regulacji
wysoko$ciowej. Poprawiono przedmiar robot.

Pytanie nr 3:

Po wizji w terenie stwierdza si¢ rozbieznosci pomiedzy szerokoscia jezdni wskazanej w
przedmiarze robot, a szerokoscig istniejacej nawierzchni. Ponadto informujemy, iz na
przewazajacej czesci odcinka do remontu brak jest mozliwosci odsunigcia pobocza na odleglosé
1,5m ze wzgledu na istniejace skarpy w pasie drogowym. Prosimy o zajecie stanowiska
w powyzszych kwestiach.

Odpowiedz: Zweryfikowano szerokos$ci istniejacej nawierzchni, poptawiono przedmiar
rob6t. Z uwagi na przylegajacy teren i brak mozliwosci w przewazajacej cze$ci drogi na
odsuni¢cie pobocza poprawiono przedmiar robdt. Ze wzgledu na brak mozliwosci
odsunig¢cia pobocza nalezy zdja¢ warstwe humusu z istniejacego pasa drogowego gt 20
cm raz z wywozem poza obreb budowy.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajacy wymaga wykonania odcinka probnego? Jezeli tak to prosimy o podanie

dokladnej lokalizacji, ilo$ci oraz konstrukeji

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga wykonania odcinka prébnego

Pytanie nr 5:
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy zaakceptuje dodatek materialéw z recyklingu w postaci

granulatu do produkcji mieszanki mineralno — asfaltowej na warstwe wigzaca.

Odpowiedz: Wartstwe wigzaca nalezy wykonaé zgodnie z WT 2 2014




Pytanie nr 6:

W zwiazku z brakiem danych prosimy o zalaczenie szczegdlu konstrukcyjnego sciekow
betonowych oraz SST.

Odpowiedz: Nalezy kalkulowaé $cieki betonowe wg KPED 01.05- $ciek tréjkatny na
tawie z betonu C12/15

Pytanie nr 7:

W zwigzku z brakiem danych prosimy o wskazanie lokalizacji $ciekéw betonowych.

Odpowiedz: Lokalizacja $ciekéw betonowych zostanie ustalona bezposrednio na
budowie. Scieki te nalezy wbudowac¢ na tukach poziomych. Ilo§¢ podana w przedmiarze
tobot jest wystarczajaca do wykonania zadania.

Pytanie nr 8:

W zwiazku z brakiem danych prosimy o wskazanie na planie szerokosci jezdni w punktach
charakterystycznych.
Odpowiedz: Projektowane szeroko$ci watstwy $cieralnej :

1) 0+005-3+575- 5,0 m

2) 7+038-9+205 - 5,5 m

3) 18+144-19+500 - 5,0 m

Pytanie nr 9:
W zwiazku z brakiem prosimy o uzupelnienie legendy na planie dotyczacej elementéw

przewidzianych do realizacji.
Odpowiedz: Zamawiajacy uzupelnia plan sytuacyjny o legende elementéw w planie.

Pytanie nr 10:

W zwigzku z brakiem danych prosimy o wskazanie lokalizacji nawierzchni do frezowania.
Odpowiedz: Roboty przewidziane do frezowania:

1) polaczenia z istniejagca nawierzchnig — 3000m2

2) 0+005-0+055 — 255 m2

3) 1+340-1+740 — 2000m2

Pytanie nr 11:

W zwigzku z brakiem danych prosimy o wskazanie lokalizacji przeloméw do odbudowy i
okreslenie ich powierzchni oraz konstrukeji.

Odpowiedz: Dokumentacja projektowa nie obejmuje wykonania przetoméw. Zakresem
objeto tylko odbudowe istniejacych zjazdow. Poprawiono nazewnictwo w kosztotysie.

Pytanie nr 12:

Prosimy o uzupelnienie zestawienia zjazdéw i skrzyzowan przewidzianych do realizacji oraz
przekroju dotyczacego ich konstrukciji.

Odpowiedz: Konstrukcj¢ zjazdéw nalezy wykonaé o mnawierzchni bitumicznej
dwuwarstwowo skfadajacej si¢ z warstwy wigzacej gr 4 cm i warstwy $cieralnej gr 4cm na
podbudowie z KEL.SM gr 20cm wraz ze wzmocnieniem podfoza gruntocementem Rm 2,5
Mpa gt 15cm. Ilo$¢ zjazdéw wskazana jest na planie sytuacyjnym. Powietzchnia zjazdow
zgodna jest z przedmiarem robdt. Zakresem objeto odbudowe zjazdéw w zakresie
pobocza w celu zapobiegania obtamania krawedzi w ilosci 6m2 / zjazd.

Pytanie nr 13:
Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy zaakceptuje do wykonania podbudowy i pobocza z

kruszywa lamanego mieszanke wapienno -zwirowa 0/31,5mm.




Odpowiedz: Zamawiajacy akceptuje wykonanie podbudowy z mieszanki wapienno
zwirowej pod warunkiem spetnienia wymagan zawartych w SST.

Pytanie nr 14:
W zwigzku z zapisami SST D.00.00.00 opisujacymi Zaplecze Zamawiajacego prosimy

o potwierdzenie koniecznosci uwzglednienia kosztéw Zaplecza Zamawiajacego lub wykreslenie
ZapisOw.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga uwzglednienia kosztéw zaplecza budowy.
Wykreslono powyzsze zapisy w SST

Pytanie nr 15:

Prosimy o potwierdzenie, iz oznakowanie drogi oraz humusowanie z obsianiem skarp nie
wchodzg w zakres zamowienia.

Odpowiedz: Zakres odbudowy nie obejmuje oznakowania drogowego, humusowania
skarp wraz z obsianiem.

Pytanie nr 16:

Z uwagi na duzy zakres robét do wykonania oraz niesptzyjajace warunki w okresie jesienno-
zimowym dla robét bitumicznych, prosimy o przedluzenie terminu tealizacji zadania do
30.05.2020 t.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje przedtuzenia tetminu realizacji zadania.
Zakres zadania nalezy wykona¢ w terminie wskazanym w SIWZ,

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie granulatu asfaltowego do dolnych watstw
konstrukeyjnych do warstwy wiazacej AC 16W zgodnie z obowiazujacym dokumentem
technicznym WT-2 2014

Odpowiedz: Warstwe wigzaca nalezy wykonac zgodnie z WT-2 2014 dla KR3

Zmiana tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamdwienia

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2018 1. poz. 1986 z pézn. zm.) Zamawiajacy zmienia tresé¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia w nastepujacym zakresie:

1) Rozdziat IIT ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

»1. Przedmiotem zamoéwienia jest odbudowa drogi powiatowej nr odbudowa drogi
powiatowej nr 1010 C Wielka Komorza - Drozdzienica na odcinku od km 04005 do km
34575 1 od km 7+038 do km 9+205 i od km 18+144 do km 19+500 (faczna dlugosé

odcinka 7093m.).”;

2) § 1 ust. 2 projektu umowy stanowigcego Zalgcznik nt 6 do SIWZ otrzymuje
brzmienie:
»2. Przedmiotem zamoéwienia jest odbudowa drogi powiatowej nr odbudowa drogi
powiatowej nr 1010 C Wielka Komorza - Drozdzienica na odcinku od km 04005 do km
3+5751 od km 7+038 do km 9+205 i od km 18+144 do km 19+500 (laczna dlugoéé odcinka
7093 m.)

3) ptzedmiar robot stanowigcy Zatacznik nr 9 do SIWZ otrzymuje nowe brzmienie
okreslone w zalaczniku do niniejszej zmiany treSci Specyfikacji Istotnych Warunkdéw
Zamowienia i zostaje zamieszczony na stronie internetowej;




4) do dokumentacji technicznej stanowigcej Zatacznik nr 7 do SIWZ dodaje si¢ legende
dotyczaca planu sytuacyjnego w brzmieniu okreslonym w zalaczniku do niniejszej zmiany
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia i zostaje zamieszczona na stronie
internetowe;j,

5) Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robét budowlanych stanowigce
Zatacznik nr 8 do SIWZ otrzymujq nowe brzmienie okreslone w zalaczniku do niniejszej
zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia i zostaja zamieszczone na
stronie internetowe;.

Zamawiajacy na podstawie art. 12a ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo

zaméwienl publicznych (Dz. U. z 2018 1. poz. 1986 z p6zn. zm.) przedtuza termin skiadania
ofert do dnia 7 pazdziernika 2019 r. do godz. 09:00.

W zwigzku z przedluzeniem terminu skladania ofert Zamawiajacy zmienia tre$¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia w nastepujacym zakresie:

1) Rozdzial X ust. 21 otrzymuje brzmienie:

3)

»21. Oferte nalezy zlozy¢ w nieprzejrzystej, zamknictej i opieczetowanej kopercie
w sposéb gwarantujacy zachowanie poufnosci jej treSci oraz zabezpieczajacej jej
nienaruszalno$¢, zaadresowanej na adres Zamawiajacego: Powiat Tucholski,
ul. Pocztowa 7, 89 — 500 Tuchola oraz posiada¢ oznaczenia nazwe 1 adres Wykonawcy
oraz numet telefonu, aby mozna bylo ja odesla¢ w przypadku zlozenia po wyznaczonym
terminte.

Nazwa (firma) Wykonawey
Adres Wykonawey
Powiat Tucholski
ul. Pocztowa 7

89 — 500 Tuchola
Oferta w pretargn nieograniczonym

,»Odbudowa drogi powiatowej nr 1010 C Wielka Komorza - DroZdzienica na
odcinku od km 0+005 do km 3+575 i od km 7+038 do km 9+205 i od km 18+144
do km 19+500 realizowana w ramach Funduszu Solidarnosci Unii Europejskiej”

Nie otwieraé przed dniemr 07.10.2019 r. do godz. 09:30

Rozdzial XTI ust. 1 otrzymuje brzmienie:
1. Zamknieta koperte zawierajaca oferte wraz 2z wymaganymi dokumentami

o o5yl

zlozy¢ w terminie do dnia 07.10.2019 r. do godz. 09:00 na adres: Powiat Tucholski,
ul. Pocztowa 7, 89-500 Tuchola (Punkt Obslugi Interesantéw Starostwa Powiatowego
w Tucholi); ;

Rozdzial XTI ust. 6 otrzymuje brzmienie:
,,0. Otwarcie ofert nastapi dnia 07.10.2019 r. o godz. 09:30 w Starostwie Powiatowym
w Tucholi, ul. Pocztowa 7, 89-500 Tuchola, pokéj nr 312.

Powyzsze wyjasnienia i zmiang¢ tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

nalezy uwzgledni¢ przy sporzadzaniu oferty.

ogloszenia o zaméwieniu.

Zmiana tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia prowadzi do zmiany tresci
STAROSTA TUEGHOLSKI
'Y

Michd M6z



